



ПРЕСС-РЕЛИЗ

28 августа 2013 года

**Пенсии более 140 тысяч работающих пенсионеров
Архангельской области повысились в результате августовской
корректировки**

В результате корректировки трудовых пенсий пенсионеров, которую ПФР провел 1 августа 2013 года, пенсия увеличилась у более чем 140 тысяч получателей трудовых пенсий в нашем регионе.

Средняя ежемесячная прибавка к трудовой пенсии в результате корректировки составила 183 рубля. В разрезе районов области размер прибавки составил от одного до 800 рублей. Размер увеличения зависит от суммы страховых взносов, начисленных работодателем за своего работника.

Корректировка пенсии (перерасчет страховой части пенсии) носила беззаявительный характер. Работающим пенсионерам не было необходимости приходить в территориальные органы Пенсионного фонда для перерасчёта – увеличение размера страховой части трудовой пенсии сотрудники ПФР произвели по данным системы персонифицированного учёта.

На беззаявительный перерасчет страховой части трудовой пенсии имеют право получатели трудовых пенсий по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца.

Перерасчет трудовой пенсии по старости и трудовой пенсии по инвалидности производится с 1 августа каждого года на основании сведений о сумме страховых взносов, поступивших в ПФР, которые не были учтены при определении размера при ее назначении или перерасчёте.

По желанию граждан также сохраняется порядок заявительного перерасчета страховой части трудовой пенсии по старости или по инвалидности. Если граждане изъявят желание произвести перерасчет страховой части трудовой пенсии с другой даты (не с 1 августа), то они должны подать соответствующее заявление в ПФР.

Пресс-служба Отделения ПФР
по Архангельской области